



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Diretor-geral

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 17/2025 – GAB-RGD - CHAMADA PÚBLICA
PARA AUTORIZAÇÃO DE USO DE ESPAÇO NO 1º FESTIVAL LITERÁRIO DO
INSTITUTO FEDERAL - FLIF CAMPUS RIO GRANDE**

O Diretor Geral do *Campus* Rio Grande do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria nº 142/2024, torna pública a Retificação nº 1 do Edital nº 17/2025 – GAB-RGD que trata da chamada pública para autorização de uso de espaço no 1º Festival Literário do Instituto Federal – FLIF Campus Rio Grande.

ONDE SE LÊ:

4.1 – Período de inscrição: de 24 de junho de 2025 até as 23h59 do dia 30 de junho de 2025.

LEIA-SE:

4.1 – Período de inscrição: de 24 de junho de 2025 até as 23h59 do dia 1º de julho de 2025.

Em decorrência dessa alteração, o cronograma da chamada pública passa a vigorar da seguinte forma:

Etapa	Data
Período de inscrições	24/06 a 01/07/2025
Publicação do resultado preliminar	02/07/2025
Prazo para recursos	03/07/2025



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Diretor-geral

Divulgação do Resultado Final	04/07/2025
Evento FLIF – 1º Festival Literário do IFRS – Campus Rio Grande	05/07/2025

As demais disposições do Edital nº 17/2025 permanecem inalteradas.

Rio Grande, 30 de junho de 2025

Carlos Fernandes Jr
Diretor Geral - Campus Rio Grande
Portaria 142/2024